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Ata da 12a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 20 horas do dia 22 de Abril de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, ltagina 

Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira e Maicon Donizete dos Santos Xavier. Estando 

ausentes os vereadores  Luciano  HeroIdo Ribeiro Alves e Cléia Maria da Silva com justificativa. O senhor 

presidente solicitou à secretária Camila leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou ao vereador Jonnas Ferreira 

Lemos, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, 

sendo aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Dando início a pauta o senhor presidente 

passou à discussão e votação em 10  turno do projeto de lei 014/2019 que ratifica o convênio firmado entre o 

Tribunal de Justiça do Estado de Minas Gerais e o Município de Campos Altos e dá outras providências. O 

presidente da comissão de assuntos diversos, vereador Maicon, explicou que o convênio objetiva a cessão de 

servidores da Prefeitura para a Comarca de Campos Altos, o que já é feito há vários anos. O projeto foi 

aprovado por todos os edis presentes, os quais também votaram a favor da Proposta de Moção de Pêsames 

apresentada pela Câmara Municipal de Campos Altos aos familiares de Erasmo Carlos do Nascimento. Não 

havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão e deu início à sessão solene de 

de entrega da Moção de Reconhecimento, apresentada pelos vereadores  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e 

Maicon Donizete dos Santos Xavier ao Professor Paulo Sergio Fiuza Ferreira em referência a sua trajetória 

como professor de Taxonomia e Entomologia da Universidade Federal de Viçosa em Minas Gerais. Fiuza é uma 

autoridade internacional e especialista no estudo de percevejos mirídeos neotropicais, e graças a ele, Campos 

Altos se destacou em muitas teses de mestrado e doutorado, além de trabalhos publicados em revistas 

espalhadas pelo Brasil e pelo Mundo. Na oportunidade, os vereadores enalteceram a conduta positiva do 

homenageado, que por sua vez se sentiu muito honrado com o reconhecimento. Sem mais, o senhor presidente 

declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 22 de Abril de 2019. 
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